

省基础教育课程与教学发展中心到襄城县“传经送宝”

对口支持教研 助力教育发展

本报讯（记者 松召峰 通讯员 孙亚旭）12个学科的省教研员、送教名师，33人的专家团队，1000多名教师参与，19节观摩示范课……3月27日、28日，河南省基础教育课程与教学发展中心在襄城县开展了为期两天的对口支持教研活动，为“襄城教育”发展注入了新动能。

据了解，本次对口支持教研活动由省基础教育课程与教学发展中心小幼部主任张琳带队，12个学科的省教研员、

送教名师等33人组成了对口支持的专家团队。活动涵盖面广，涉及小学语文、数学等12个学科，在襄城县11所小学、幼儿园设分会场同步进行。

张琳表示，开展对口支持县域教研活动，是贯彻省教育厅《关于加强和改进新时代基础教育教研工作的实施意见》的重要举措。此次对口支持教研活动具有学科覆盖全、师资配备优、教研形式新的特点，开创了课程中心送教进基层“三

个首次”，即首次“全学科送教”“组团式送教”“混合式送教”，对进一步加大县域学校校本教研指导力度、及时总结推广校本教研典型经验具有重要意义。

襄城县教体局党组成员、副局长田党召代表该县教体局向省课程与教学发展中心对口支持襄城县教学教研活动表示感谢，并参加了部分学科的教研活动。田党召希望与会教师把优秀经验学到手，把先进的理念带回去，积极实践

探索，扎实推进课堂改革，持续培育教研良好生态，为“襄城教育”注入新动能，进一步推进“襄城教育”高质量发展。

在为期两天的活动中，襄城县1000多名教师参与其中，累计观摩示范课19节，聆听专家讲座12场。广大教师接受了一次理论和实践的洗礼，进一步提升了教学教研能力，明确了今后教学教研的方向和目标，助推襄城县教科研工作再写新篇章。

建安区实验小学 筑牢安全防线 护卫师生平安

本报讯（记者 松召峰 通讯员 罗方）一直以来，建安区实验小学把创建平安校园作为头等大事来抓，采用有力措施，筑牢安全防线，为全体师生创建了良好的校园安全环境，确保了教育教学工作的有序开展。

查隐患，抓好安全责任落实。该校成立“一把手”亲自抓，安全处、政教处、教务处、后勤处分工负责的安全工作小组，并与班主任签订《安全目标责任书》

《师德承诺书》等，将安全教育工作作为对教职工年度考核的重要内容，实行一票否决制度，做到职责明确、责任到人。

重课堂内外，抓好法治教育。该校建立了完整的法治教育课程体系，制定了法治教育计划，明确了备课要求，并充实教学力量，将课堂法治教育渗透到相关学科教学之中。

盯紧关键点，加强防护保平安。该校盯紧校门口这个关键点，设置了校园

门卫室，并强化学生出入管理工作；利用多种形式，如晨会讲话、设置安全知识宣传栏、发放安全教育读本、开展安全知识讲座等，进行全方位安全教育。

一系列行之有效的举措，杜绝了安全责任事故、溺亡事故、治安刑事案件、上访事件的发生，营造了良好的教育环境，让如今的建安区实验小学成为了管理有序、防控有力、环境整洁、校风优良的“平安校园”。

缅怀革命先烈 传承红色文化

本报讯（记者 松召峰 通讯员 冯军平）为传承红色文化，加强团员青年革命思想教育，引导团员青年学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，在清明节前夕，建安区魏风路初级中学团委组织优秀的团员青年代表前往烈士陵园开展了祭扫活动。

活动中，全体师生面向烈士纪念碑默哀一分钟，表达对革命先烈深切的缅怀。随后，在该校团委书记郭芊含的带领下，全体团员重温入团誓词。

祭奠仪式结束后，大家井然有序地参观了革命烈士纪念馆。“重温血火交融的历史，回望激情燃烧的岁月，缅怀先辈英烈的业绩，畅想幸福美好的未来……历史、特别是中国共产党的历史是团员青年最好的教科书、必修课。”郭芊含说。

该校党支部书记、校长任春旺表示，本次活动是一堂生动的党史教育课、思想政治教育课，增强了团员青年的历史责任感和民族使命感，激发了他们对革命先烈的崇敬和怀念之情。下一步，该校将进一步丰富活动，引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观，督促他们更加珍惜现在的美好生活，努力学习，争做有理想、有本领、有担当的新时代青少年。

许昌第二实验幼儿园 开展3月份 主题党日活动

本报讯（记者 松召峰 通讯员 小青）为深入学习贯彻党的二十大精神和全国“两会”精神，2023年3月21日，许昌第二实验幼儿园开展了“深学笃行二十大精神 奋力推进‘五星’支部创建”3月份主题党日活动。

活动中，该园党支部书记、园长赵秀红领学了习近平总书记在二十届中共中央政治局第三次集体学习时的讲话、《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》《习近平谈治国理政》等。

随后，支部委员张旭昭解读了《中国共产党章程(修正案)》的科学内涵和重大意义，要求全体党员以党章为根本遵循，严格遵守政治纪律，时刻绷紧廉洁从政、廉洁从教这根弦，持续推动基层党建工作迈上新台阶。她还对本月开展的“学雷锋、争先锋、创五星”活动进行阶段小结，希望用实际行动，推动“五星”支部创建走深、走实。



走文明路队 做文明学生

路队是班风、班貌的体现，也是展示学校文明形象的窗口。为增强学生遵守交通法规的意识，提升班级路队的整体面貌，近日，建安区镜水路小学开展了2023年第二届“文明路队”评比活动。

王殷钊 摄

省级航空航天模型赛 市二中学子获大奖

本报讯（冯沙）近日，市二中教育集团（简称市二中）在河南省青少年航空航天模型锦标赛上斩获两项团体第一名，共取得3金、2银、2铜以及1个第五名的优异成绩。

本次比赛在河南省重竞技航空运动中心上街机场举行，共有来自全省各地的70支参赛队伍500多名选手竞技角

逐。市二中航模社团第一次组队参赛，参加了初中组动力飞机竞时赛（P1B-0）、动力滑翔机（P1B-1）两个竞赛项目。P1B-0项目中，晁晟瑞、陈冠霖、刘冠英分别取得了第二名、第三名和第五名，总成绩夺得该项目团体第一名。P1B-1项目中，陈冠霖、赵栩晨、晁晟瑞分别取得了第一名、第二名、第三名，总

成绩夺得该项目团体第一名。

成绩的取得，源于汗水的浇灌。市二中七年级学生陈冠霖、晁晟瑞、赵栩晨、刘冠英在徐俊芳、闫磊两位老师的悉心指导下和家长的大力支持下，勤于动手、精于钻研、刻苦训练、拼搏进取，最终取得了骄人的荣誉。